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. 1:5 Todista, ettd yhtélo ||z||; = |z1| + - - - + |2,| méidrittelee normin R™:ssé.

. 1:6 Olkoon F sisdtuloavaruus ja x,y € E. Todista ns. suunnikassaanto
o+ yl* + llz = ylI* = 2[lz]1* + 2[ly|*

Osoita, ettei edellisen tehtavan normi toteuta téta, joten se ei voi olla peraisin mistaan
sisdtulosta.

1:8 Todista, ettd yhtalo X
I = [ 1)l do
maédrittelee normin C0, 1]:ssé.
2:2 Maérité tason R? pallo S(a, 1), kun a = (3,2) janormina on ||z|| s = max{|z1], |z2|}.

2:5 Olkoon FE normiavaruus. Kun z,y € F, merkitddn d(x,y) = ||z|| + ||y||, jos * # y
ja d(z,x) = 0. Osoita, ettd d on metriikka E:ssi. Piirrd pallot S(a,r), kun E = R2,
a = 2e; ja r saa arvot 1,2, 3,4,5.

2:6 Olkoot d ja e metriikkoja joukossa X . Osoita, ettd myos d+e ja dV e ovat metriik-
koja X'ssi. Téssi (d+e)(z,y) = d(x,y)+e(z,y) ja (dVe)(z,y) = max{d(z,y), e(z,y)}.



